



Številka: 900 – 9/2018 – 4
Datum: 21. 02. 2018

Z A P I S N I K

14. redne seje Sveta Četrtna skupnosti Moste (ČS Moste), ki je bila v sredo, dne 14. 02. 2018, ob 17.30 uri, na sedežu ČS Moste, Ob Ljublanici 36a, Ljubljana.

NAVZOČI ČLANI SVETA: Elvis BALTIC, Igor BOLE, Stanislava Marija FERENČAK MARIN, Dmitar GRUBOR, Igor HORVAT, Mojca JAGER, Mira KLJUČANIN, Stanislav MARKOJA, Radmila ŠEŠIĆ, Jožica VIRANT, Milorad VOJNOVIĆ, Mitja ZAPLATIL.
OSTALI NAVZOČI: Denis STRIKOVIĆ (MS MOL) in Barbara Šivec (SLS MU MOL).
OPRAVIČILI: Matej ČEPELJNIK, Nataša LIVOJEVIĆ, Živa NEVENKIĆ, Lara VALIĆ in Blanka VILFAN.

Članice in člane Sveta ČS Moste je pozdravila predsednica Sveta in jim izrekla dobrodošlico na 14. redni seji Sveta ČS Moste v 5. mandatu. Najprej je čestitala vsem članicam in članom, ki so praznovali rojstne dneve v času od oktobrske seje, nato pa predlagala, da pričnejo s sejo. Preverila je sklepčnost: od 17 članov je bilo navzočih 12 članov. Predsednica je podala **ugotovitev, da je bila 14. redna seja sklepčna.**

Predlog dnevnega reda so vsi prejeli skupaj z vabilom. Dopolnitev in razprave ni bilo, zato je bil podan v glasovanje

DNEVNI RED:

1. Potrditev zapisnikov: 13. redne seje ter 19. in 20. izredne seje Sveta Četrtna skupnosti Moste
2. Predlogi, pobude, vprašanja članic in članov Sveta ČS Moste ter občanov
3. Finančne zadeve (izvedbeni načrt ČS za leto 2018, namenska sredstva, izjava o stroških telefona, mala dela 2019 in drugo)
4. Poročilo predsednice o delu med sejama
5. Razno

Navzočih je bilo 12 članov Sveta. Opremljenih je bilo 12 članov. Za predlagani dnevni red je glasovalo 12 članov Sveta.

DNEVNI RED 14. SEJE JE BIL SPREJET.

AD 1

Potrditev zapisnikov 13. redne seje ter 19 in 20. izredne seje Sveta Četrtna skupnosti Moste

Zapisnike so vsi vabljeni prejeli kot gradivo. Ga. Šivec je podala poročilo o zapisnikih. Ker dodatne razprave ni bilo, je bil predlagan

SKLEP 1/14:

Svet ČS Moste potrjuje zapisnike 13. redne ter 19. in 20. izredne seje Sveta Četrtna skupnosti Moste.

Navzočih je bilo 12 članov Sveta. Opremljenih je bilo 12 članov. Za predlagani sklep je glasovalo 12 članov Sveta.

SKLEP 1/14 JE BIL SPREJET.

AD 2

Predlogi, pobude, vprašanja članic in članov Sveta ČS Moste ter občanov

- Ga. _____ Pobuda za zagotovitev večje varnosti pešcev in kolesarjev na prehodu za pešce na Kajuhovi

Z gradivom so navzoči prejeli pobudo ga. _____ ki je bila podprta tudi s slikovnim gradivom. Prehod za pešce se nahaja na povezovalni liniji med Štepanjskim naseljem (v bližini se nahaja DSO Moste) in naseljem Kodeljevo, zato je na prehodu velik pretok pešcev in kolesarjev. Predsednica je pojasnila, da gre za izredno nevaren in nepregleden prehod, s pomanjkljivo prometno signalizacijo, poleg tega pa so hitrosti vozil absolutno previsoke za hitro reagiranje. Za potrebe se je strokovna služba pisarne ČS Moste pregledala tudi portal Pobude občanov in ugotovila, da se pobude za zagotovitev večje varnosti pešcev in kolesarjev, pojavljajo na portalu vse od leta 2014 dalje, odgovori pa so zelo različni. Svet ČS Moste pozna problematiko že dalj časa: ureditev tega dela s klančino za kolesarje v izteku Miklavčeve ulice in obnovo stopnic za pešce je že nekaj let uvrščeno v prioritete naloge ČS Moste. Klančina je popolnoma neprimerna za vožnjo z otroškim vozičkom oziroma za vožnjo z invalidskim vozičkom oziroma kolesom, stopnice pa so razpadle in neprimerne za hojo. Tudi o tej problematiki občani že dalj časa pišejo na portal Pobude občanov in dobivajo popolnoma nasprotujoče si odgovore. Predsednica je spomnila navzoče, da je bila problematika izpostavljena tudi na posvetu z OGDPU MOL dne 05.04.2017, na katerem je g. Vatovec (OGDPU MOL) povedal (citirano iz zabeležke): »da so pri načrtovanju izgradnje klančine naleteli na težavo zaradi tega, ker je premalo prostora, da bi bila lahko klančina bolj položna. Zato predlagajo, da se zadevo reši v sklopu načrta, ki je predviden za leto 2018, ko nameravajo urediti manjkajočo kolesarsko stezo na mostu ter nadvišan prehod čez Kajuhovo ulico. Namesto obstoječe klančine, bi povezavo za kolesarje in ostale, ki potrebujejo klančino, speljali na obstoječo sprehajalno pot ob Ljubljani. Pred izvedbo bodo predlog ureditve posredovali tudi Svetu ČS Moste v seznanitev.« V razpravi, ki je sledila so navzoči povedali, da se v zvezi s klančino strinjajo s povezavo na obstoječo sprehajalno pot, da pa vztrajajo, da je potrebno obnoviti stopnice. Vsi pa so podprli pobudo ga. _____, zato je predsednica predlagala sledeči

SKLEP 2/14:

Svet Četrtnih skupnosti Moste se je seznanil s pobudo za zagotovitev večje varnosti pešcev in kolesarjev na prehodu za pešce na Kajuhovi ulici in jo podpira.

Svet Četrtnih skupnosti Moste poziva OGDPU MOL, da na odseku od križišča Kajuhova-Zaloška do prehoda za pešce na Kajuhovi ulici, zaradi zagotovitve večje varnosti pešcev in kolesarjev, omeji hitrost vožnje na 40 km/h.

Svet Četrtnih skupnosti Moste zahteva, da OGDPU MOL, v najkrajšem možnem času zagotovi nadvišani prehod za pešce na Kajuhovi ulici in temu primerno prometno signalizacijo (znaki, talne lučke...) ter o izvedbi obvesti Svet ČS Moste.

Navzočih je bilo 12 članov Sveta. Opremljenih je bilo 12 članov. Za predlagani sklep je glasovalo 12 članov Sveta.

SKLEP 2/14 JE BIL SPREJET.

- Ga. _____ Prošnja za odstranitev ograje v Parku Antona Codellija

Z gradivom so navzoči prejeli prošnjo ga. _____ za odstranitev ograje v Parku Antona Codellija, pri podhodu oziroma preduhu pod železniškimi tiri. Gospa je v prošnji pojasnila, da preduh pomeni povezavo s Povšetovo ulico in tako bližnjico za obiskovalce parka. Poleg tega so navzoči kot gradivo prejeli tudi odgovor pristojne službe MOL iz katerega je razvidno, da je zadeva že urejena, saj so sprehajalci sami odstranili ograjo, pristojni oddelek pa je odločil, da ta predel pusti odprt. V zvezi z drugim delom prošnje, glede ograje, ki je odstranjena na nevarnem delu, višje ob železniški progi, pa je bilo iz gradiva razvidno, da je pristojni oddelek odločil, da bo popravil ograjo in s tem preprečil nevarno prehajanje čez

progo. V razpravi, ki je sledila je bilo dogovorjeno, da sklepanje Svetu ČS Moste v tem primeru ni potrebno, saj zadevo že ureja pristojni oddelek Mestne občine Ljubljana.

- Skupnostni programi za mlade (CSD Moste Polje): Prošnja za podporo pri zagotavljanju parkirnih prostorov za izvajanje terenskega dela

Navzoči so z gradivom prejeli tudi prošnjo Skupnostnih programov za mlade (CSD Moste Polje) glede parkirnih mest za njihove kombije. Trenutno imajo dva, v tem letu naj bi pridobili še dva zaradi zagotovitve lažjega terenskega dela. Predsednica je pojasnila, da gre za nepogrešljivo dejavnost v okolju ČS Moste, ker pa se njihov sedež nahaja v »centru« naselja N. Fužin (Preglov trg 15), imajo precejšnje težave s parkiranjem. V prošnji je bil podan tudi predlog, kjer bi bilo najbolj smiselno mesto za parkiranje kombijev. V razpravi, ki je sledila, je g. Grubor povedal, da meni, da kombiji in druga večja vozila na splošno ne sodijo v takšno naselje kot so N. Fužine, kjer je drastično pomanjkanje parkirnih mest. Po razpravi je predsednica predlagala sledeči

SKLEP 3/14:

Svet Četrtna skupnosti Moste podpira Skupnostne programe za mlade Centra za socialno delo Ljubljana Moste Polje pri njihovem delu, ki je zelo pomembno v okolju ČS Moste, zato tudi podpira prošnjo za zagotovitev parkirnih mest za vozila, ki jih potrebujejo za izvajanje dela na terenu.

Svet Četrtna skupnosti Moste prosi pristojni oddelek za zagotovitev 4 parkirnih mest v neposredni bližini objekta Preglov trg 15, na lokaciji, ki je predlagana v njihovi prošnji.

Navzočih je bilo 12 članov Sveta. Opredejenih je bilo 12 članov. Za predlagani sklep je glasovalo 11 članov Sveta. Proti je glasoval 1 član Sveta.

SKLEP 3/14 JE BIL SPREJET.

AD 3

Finančne zadeve

- Izvedbeni načrt ČS za 2018, Register tveganj za leto 2018

Gradivo so navzoči prejeli skupaj z vabilom. Predsednica in strokovna sodelavka sta podali širša pojasnila. Izvedbeni načrt je bil posredovan kot delovni pripomoček za sejo. Izvedbeni načrt zajema zelo široko vsa področja, dejavnosti, akcije, programe, dogodke, prireditve ČS Moste in večina sredstev za izvedbo raznih akcij in prireditev se nahaja na enem kontu, tako da so manjše spremembe možne tudi tekom leta, v kolikor bi bilo potrebno. Skupaj z izvedbenim načrtom za leto 2018 pa so navzoči prejeli tudi Izpis tveganj oz. Register tveganj, ki se navezuje na izvedbeni načrt. Predsednica je pojasnila, da se pri Registru tveganj za določanje načina upravljanja s tveganji smiselno uporablja Navodilo za upravljanje s tveganji v Mestni občini Ljubljana (0603-8/2011-7 z dne 11.01.2012). Povedala je tudi, da se register tveganj za leto 2018 ne spreminja. Razprave ni bilo, zato je bil predlagan sledeči

SKLEP 4/14:

Svet ČS Moste sprejema in potrjuje izvedbeni načrt za leto 2018. Predsednico Sveta se pooblašča, da odobri in da izvede vse potrebne prerazporeditve sredstev v okviru razpoložljive mase sredstev in vse potrebne finančne postopke (rebalans, podobno) v skladu z izvedbenim načrtom in druge aktivnosti, ki so v vsebinski skladnosti z opredelitvami v finančnem načrtu za leto 2018.

Svet Četrtna skupnosti Moste je seznanjen z Registrom tveganj za leto 2018.

Navzočih je bilo 12 članov Sveta. Opredejenih je bilo 12 članov. Za predlagani sklep je glasovalo 12 članov Sveta.

SKLEP 4/14 JE BIL SPREJET.

- izjava o stroških telefona

Predsednica je navzočim povedala, da se tudi v letu 2018 odpoveduje povračilu stroškov za mobilni telefon, kar je razvidno iz njene pisne izjave, ki so jo navzoči prejeli z gradivom za sejo. Predsednica je predlagala, da sredstva za enkrat ostanejo na ustreznem kontu, konec leta pa bi se prerazporedila na konto za akcije in prireditve. V razpravi, ki je sledila je g. Bole povedal, da meni, da to ni prav in da bi morala dobiti stroške povrnjene. Po razpravi je predsednica predlagala sledeči

SKLEP 5/14:

Svet ČS Moste se je seznanil z izjavo predsednice glede telefonskih stroškov. Prerazporeditev se opravi v drugi polovici leta.

Navzočih je bilo 12 članov Sveta. Opredeljenih je bilo 12 članov. Za predlagani sklep je glasovalo 11 članov Sveta. Proti je glasoval 1 član Sveta.

SKLEP 5/14 JE BIL SPREJET.

- Mala dela 2019

Predsednica je povedala, da so bila dana navodila, da se čim prej oblikuje **plan malih del 2019**, da jih bodo pravočasno, še pred vključitvijo v predlog proračuna, pregledali in z ČS-ji uskladili pristojni oddelki, z vidika vsebinske ustreznosti naloge in višine sredstev za izvedbo. Prav tako so bila dana navodila, da se osnovni znesek za »mala dela« zviša za nekaj evrov, ker še ni točnega podatka o višini mase sredstev (št. prebivalcev) za delovanje ČS. Predsednica je predlagala, da v kolikor nima nihče drugega predloga, da se nadaljuje z obnovo otroških igrišč III. kategorije. V razpravi, ki je sledila so se navzoči dogovorili, da se del sredstev tudi v letu 2019 nameni za opremo otroških igrišč pri OŠ, tokrat za OŠ Martina Krpana. Po razpravi je predsednica predlagala sledeči

SKLEP 6/14:

Za »mala dela« v letu 2019 se sredstva v znesku 2.000 evrov nameni OŠ Martina Krpana, Gašperšičeva 10, Ljubljana, za postavitev dodatnih igral oziroma dodatnega igrala na otroškem igrišču 1. triade, preostanek sredstev v višini 3.830 evrov pa se nameni za nadaljevanje posodabljanja in obnove otroških igrišč III. kategorije po predlogu ČS Moste in v dogovoru z OGD MU MOL.

Navzočih je bilo 12 članov Sveta. Opredeljenih je bilo 12 članov. Za predlagani sklep je glasovalo 12 članov Sveta.

SKLEP 6/14 JE BIL SPREJET.

- Namenska sredstva

Predsednica je navzoče seznanila s stanjem namenskih sredstev ter povedala, da bo potrebno na ORF MU MOL zaprositi za uskladitev stanja z realnim stanjem. Sklepanje ni bilo potrebno.

AD 4

Poročilo predsednice o delu med sejama

Predsednica je poročala o:

- posvetu o varnostnih razmerah v vzhodnem delu Ljubljane 2017
- terenskem sestanku z Županom na Preglovcem trgu 15 in o ureditvi enosmerne ulice pred knjižnico ter o obljubi gradnje novega/nadomestnega objekta
- Zakonu o spremembah in dopolnitvah zakona o lokalnih volitvah
- izvedbi »malih del« 2017
- Koloparku
- pozivu OGD MU MOL, da povedo točen datum izvedbe nadvišanega križišča Gortanova-Kosovelova – odgovora še ni (je pa župan na koordinaciji povedal, da bo izvedba urejena do konca avgusta 2018)

- intervjuju na novi TV postaji: Ljubljana TV
- koordinaciji Župana MOL s predsednicami in predsedniki ČS MOL
- težavah na uvozu na intervencijsko pot na Brodarjevem trgu pri Sladkem grehu ter o rešitvah, ki so bile predlagane na terenskem sestanku

AD 5

Razno

1. Predsednica je povedala, da sta na sedež ČS Moste prišli dve vabili, in sicer za občni zbor PGD Štepanjsko naselje ter za premiero cirkuške predstave »Cirkolandija, moja dežela pod soncem«. Na seji je bilo dogovorjeno, da gresta na OZ PGD ga. Virant in g. Markoja.
2. Predsednica je pozvala navzoče, da naslednjič podajo predloge kaj bi se ob koncu mandata, kot zahvalo, podarilo aktivistom, društvom in prostovoljcem, ki so s ČS v tem mandatu sodelovali.
3. Predsednica je navzoče pozvala, da najdejo najboljšo ponudbo za vožnjo z ladjico po Ljubljanici, ki bi jo izvedli v sklopu junijske seje.
4. G. Striković je povedal, da je dal pobudo na MS MOL za ureditev kaotične situacije pri objektih Pod strehco in Cvetličarna Eli. Razna dostavna vozila in obiskovalci zapeljejo na pločnik in zablokirajo kolesarsko stezo.

Zapisała:
Barbara Šivec
Koordinatorica VII



Stanislava Marija Ferenčak Marin
predsednica Sveta Četrtnе skupnosti Moste
Mestne občine Ljubljana